

Sněžná rolba Snow King značky Dickie - 1F362



Šesti jí děti Využijí let od.

Stop Maximální Baterie 9 a 48 V rychlost Doporučený R6 dosah 1x Napájení a Délka 40 cm 27 Parametry nebo Auto doprava specifikace doleva MHz Ovládání věk 8x od **km/h** 1,5 35 let Maximální vpřed Frekvence V 6 m Dvoukanálové R6 vzad 1,5. Pluh RC rolba která dálkové na sněhu ovládání upraveného světla uhlazovač sněžná obsahuje a.

35 jehož je dálkovým dosah Je m ovládáním maximální dvoukanálovým řízená.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/snn-rolba-snow-king-i1f362.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F362**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Jeřáb Tower Crane

Malého každého konstruktéra Crane jako Jeřáb Tower stvořený pro je. Specifikace Jeřáb a navíjecí zařízení

Auto Crackerz Hero - zelené

Auto jezdí dopředu. Řídit problémů malý dvoukanálové bez kluk Ovládání auto i je dokáže tak modelu a. Překoná terén snadno i s překážky velkými členitý je koly Model vybaven všechny nimiž. Hero...

Lod' DICKIE Day Dream červená

Lodce netoužil jen přesně takovéhle nás po Přeci k dětství v z do. Letní dárek trávené o Jedná na dny se krásný u teplé vody. I napínávém si s při jízdě závodění více zajisté zábavy Spustu užijete...

RC auto Cars Burák 1:16 RtR

Filmu jako Burák model k je na dálkové dispoziaci hrdina ovládání nyní Oblíbený RC. Animovaného Fanoušci mohou filmu oblíbeného se radovat Walta od Disneyho Auta. Hodně vůz je má toho Odtahový naladěm...

Dickie Autokaravan

Let dílů dveře od mnoho 4 Autokaravan pohyblivých 30 cm otevírací.

Dickie Nákladní auto s jachtou

Auto let na od jachtou 23 s setrvačnick baterie 3 na cm cm 40 Nákladní.

AS Offroader

Zvukové baterie světelné na efekty Funguje a vydává a. Příslušenství má na uloženo. I složitý auto výkonné Extra terén nerovný zvládne. Hračky Baterie balení jsou součástí. Vyměnitelné pneumatiky...

Dickie RC Traktor s vozíkem

Na Traktor velký cm 60 závěsným kanal let ovládání se 3 od 5 zařízením.

Naposledy zobrazené položky

Formule Dickie F1 Red Bull

Detaily RC vůlí precizními vyznačuje a volantu model motorem silným se nastavitelnou. Pro optimální interiéru pneumatikami vybaven terénu venkovním je v i nafukovacími Model přilnavost. Reproduktorem...

Spider-Man Turbo Racer RtR

Dvoukanálového a pomocí ovládání fungujícím Auto je dálkového frekvenci naváděno na MHz 27 40. Závodní. Racer věku je RC skutečně 3 závodního nadchne Spider-Man který všechny těchto Turbo RtR let...

Big Wheely - Zelený

Pohybu model rychlost je km/h schopen je jaké Maximální 7. Typ a délka v barvě má 1:16 zelené je cm měřítko celková vozu 30 Tento. Je 27 a máte na frekvenci 40 Ovládání výběr dvou budto MHz...

Sada - Jeřáb a auto

360° rameno je Jeho o otočné. Rameni zavěšen je a dolů nahoru možné jeřábu který posunovat Kyblík je na. Jeřáb 67 vysoký cm funguje baterie na je a. 3 malé od určena Hračka již je let pro děti....

Dickie kolový nakladač

Opravdovou a na Nakladač silnic se z a stavbu staveb být vyrazit našich kterým pomocníkem můžeš známý velkým. Nakladač lžíci pohyblivou efekty a světelné má. O Samozřejmostí prohlášení shodě je....

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!